



Прокуратура Тюменской области

г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 31

23.10.12

Журналист А. Симаков – статья «Экспроприация».

Уважаемые коллеги!

В соответствии с Законом РФ "О СМИ" прошу Вас проинформировать о принятых мерах и дать оценку изложенных фактов коррупции, отмывания денег в ОАО "Ханты-Мансийский банк" и преследовании заведомо невиновного лица, приведённых в журналистском расследовании "Экспроприация". Опубликовано на <http://simakov.wordpress.com/2012/10/07/85/#respond> и на сайте Европейского Союза независимых журналистов <http://eupress.org/>. Просим также объяснить причину и выявить виновных лиц, которые много лет упорно "не замечают" преступления, совершенные в банке группой мошенников по сговору в особо крупном размере, которое по сути уже раскрыто, и факты отмывания денег путём выдачи фиктивных кредитов на подставных лиц выявлены в судах и следователем, но не дана квалификация преступления. У Вас также имеются все материалы из Генпрокуратуры по заявлению А. Шмидта с приложениями документов на 52 листах, права которого много раз нарушены и нарушаются в настоящее время.

В соответствии с положениями Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции от 31 октября 2003 г. и Конвенции Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию от 27 января 1999 г." данная статья поставлена на мониторинг Европейского Союза независимых журналистов, переведена на немецкий и английский языки, направлена в соответствующие антикоррупционные органы Совета Европы, Европарламента, международные банковские надзорные органы, в Минюст Великого Герцогства Люксембург и Генеральным прокурорам обеих стран. Готовится "Открытое обращение" группы мониторинга. Так как приведённые в статье факты коррупции, изъятия (хищения) иностранной собственности, отмывания денег и преследования заведомо невиновного лица, основанного на неправосудном акте судьи Агафоновой (сфальсифицирован предмет доказательств при содействии судьи, суд произведён в отсутствие ответчика, 37 год?) - просим Вас назначить комплексную проверку, о результатах которой сообщить письменно. Ваш ответ будет опубликован на сайте в разделе "Коррупционные расследования, мониторинг".

В ходе моего журналистского расследования мне стали известны факты фальсификации материалов для возбуждения уголовного дела судебными приставами и преследования гражданина России А. Шмидта, включая сфальсифицированное розыскное дело в период между извинениями заместителя прокурора Центрального АО г. Тюмени Мохова А.С. за незаконное преследование исх.№ 135-204 от 28.10.2011 года до выдачи А. Шмидту новой подписки о невыезде от 06.06.2012 года по сфабрикованному уголовному делу № 201124559/74. Фальсифицировать розыскное дело и подать на человека в федеральный розыск могли только «оборотни» из органов. Кто они, кому служат?

Кроме того, просим Вас как уполномоченный орган надзора довести до сведения добросовестного приобретателя - покупателя пакета акций ХМБ у Правительства ХМАО, что в соответствии с международным законодательством по борьбе с коррупцией и отмыванием денег, иностранные акционеры подготовили ряд обеспечительных мер по отношению к банку, как организатору и заказчику мошеннической схемы экспроприации имущества иностранных инвесторов в целях прикрытия "грязных" финансовых схем и отмывания денег.





Законна ли продажа, если Президент банка Мизгулин в курсе совершенных преступлений и грядущего иска и скрыл данный факт перед добросовестным приобретателем?

Редакция ЕСНЖ будет в дальнейшем освещать ход событий. Данное дело поставлено на контроль.

С уважением,

А. Симаков,
журналист, координатор группы мониторинга "Анти-коррупция" ЕСНЖ.
info.simakov@gmail.com

Копии: Генеральная прокуратура РФ,
Генеральная прокуратура Великого Герцогства Люксембург,
Минюст Великого Герцогства Люксембург,
Минюст Чешской Республики,
А. Шмидту,
Дума Тюменской области,
Дума ХМАО,
ИСТ-группа и др.

